
نام و نام خانوادگی:

نسبت ( فصل 2 بخش 1) نام آزمون:

مدت زمان آزمون: --

نام برگزار کننده

1

برای تهیه یک کیک از 2 پیمانه آرد، 3 پیمانه شکر و 4 پیمانه شیر استفاده شده است، پس

   9  =  4+3+2  =  پیمانه های شیر +پیمانه های شکر+ پیمانه های آرد= تعداد پیمانه ها برای تهیه کیک

گزینه درست: 0سوال 1

=
آرد
کیک

2
9

2

با توجه به کسرهای روبه رو داریم:

گزینه درست: 0سوال 2

=14×3
4×3

42

12

3

گزینه درست: 0سوال 3

زمان
مسافت

= = =3
150

1
50

ساعت

کیلومتر

4

برای پیدا کردن نسبت مسافت پیموده شده به مدت زمان ( سرعت دونده) داریم:  

پس نسبت مسافت طی شده به زمان یعنی (سرعت دونده) 4 متر بر هر ثانیه است.

گزینه درست: 0سوال 4

−→−
÷6

= = = شده4 طی مسافت
زمان مدت

24
6

4
1

−→−
÷6

5

در نسبت های از یک جنس، باید واحدها یکسان باشد.

سانتی متر 180 = 1/8 متر

 

گزینه درست: 0سوال 5

= =
مینا قد
پدرش قد

150÷30
180÷30

5
6

6

اگر ضلع مربع را که نمی دانیم با نشان دهیم. در این صورت:

 ضلع مربع  محیط مربع

 

گزینه درست: 0سوال 6

◯

= 4 × ◯= 4×
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7

 

محیط مثلث

مساحت مثلث

 

گزینه درست: 0سوال 7

= 3 + 4 + 5 = 12

= (3 × 4) ÷ 2 = 6

مثلث= محیط
مثلث مساحت

12
6

8

باید نسبت نمک مصرف شده به برنج را حساب کنیم. چون نمک بر حسب گرم داده شده، پس 2 کیلوگرم برنج را نیز بر حسب گرم

می نویسیم. هر کیلوگرم برابر 1000 گرم است.

                                                                                                           گرم 2000=2 کیلوگرم برنج

                                                                                      

گزینه درست: 0سوال 8

=
مصرفی نمک

مصرفی برنج
80
2000 =

→
÷10

−→−
÷10

8
200 =

→
÷4

−→
÷4

2
50 =

→
÷2

−→
÷2

1
25

9

هر ساعت 60 دقیقه است. بنابراین دونده 600 متر را در 60 دقیقه می دود. حال با استفاده از نسبت های مساوی داریم:

بنابراین در یک دقیقه 10 متر می دود.

گزینه درست: 0سوال 9

= ⇒ □ = 600 ÷ 60 = مسافت دویده شدهمتر10
زمان بر حسب دقیقھ

600
60 =

→
÷60

−→−
÷60

□
1

10

 

عرض

پس عرض مستطیل 4 سانتی متر است. بنابراین:

گزینه درست: 0سوال 10

□ ⇒ 28 = 10 + □ + 10 + □
⇒ 28 = 20 + (2 × □) ⇒ □ = 4 =

طول= بھ عرض نسبت = عرض
طول

4
10 =

→
÷2

−→
÷2

2
5
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